



聚焦节后上班第一天

浚县

县委组织部

凝心聚力开新篇 不待扬鞭自奋蹄

本报讯(记者 张文渊 通讯员 张双玲)新春伊始,万象更新。2月5日,春节假期后的首个工作日,浚县县委组织部迅速行动,召开节后收心会,以昂扬的斗志迅速投入工作。

会议对过去一年的工作进行了全面回顾,总结成功经验,明确发展方向。会议强调,全体机关干部都要迅速收心,调整状态,全身心投入到工作中,以实际行动诠释初心使命,为新一组织工作的高质量发展奠定坚实基础。

会后,全体组工干部迅速从假期模式切换到工作模式。各股室积极行动,有的召开内部会议,围绕本年

浚州街道

杜绝任何形式的“懒、散、慢”现象

本报讯(记者 张文渊 通讯员 侯桥迁)春节假期后上班第一天,2月5日,浚县浚州街道迅速组织全体机关干部及村(社区)“两委”干部召开收心会,动员街道上下以饱满的精神状态投入新一年的工作中去。

在收心会上,浚州街道党工委書記李子强强调了收心归位的重要性,要求全体干部将思想和精力全部转移到工作上,杜绝任何形式的“懒、散、慢”现象,展现全新的面貌和严谨的作风。

会议指出,新的一年充满了机遇与挑战,必须牢固树立责任意识与担当精神,确保全年各项工作能够开好局、起好步。根据2025年的工作要点,统筹

住房城乡建设局

收心收神调状态 不负春光再出发

本报讯(记者 张文渊 通讯员 王维蒙)人勤春早百业兴。2月5日,节后上班第一天,记者走访浚县住房和城乡建设局发现,“忙”成为广大干部职工的主旋律。

7时50分,浚县住房和城乡建设局机关楼内热火朝天,大家在走廊内热情地互打招呼,道一声“过年好”,随后大家迅速进入工作状态。新的一年,城市建设蓝图已经绘就,浚县住房和城乡建设局紧紧围绕市、县工作安排,科学把握城市发展规律,健全体系、优化布局、提升品质,实现从好房子到好小区,从好小区到好社区、好城区的转变。

城市管理局

新春展新颜 奋进启新程

本报讯(记者 张文渊 通讯员 李思远)2月5日,春节假期后首个工作日,浚县城市管理局围绕市容环境整治、市政设施维护、安全生产排查等重点任务,全面吹响城市管理“开春冲锋号”。

7时,城管执法队员已全员到岗,针对春节期间人流量大、占道经营易反弹的特点,对城区主次干道、商业街区等重点区域开展拉网式巡查。在黎阳路、黄河路等主干道,浚县古城、大伾山等景区周边,执法人员采取柔性管理方式,帮助商户将占道物品搬至店内,并逐户宣传“门前三包”责任制度。截至目前,累计规范占道经营120余处,清理违规广告牌30余块。

山城区

收心聚力干劲足 全力冲刺“开门红”

本报讯(记者 张婷媛)2月5日是春节假期后上班第一天,山城区上下播响首季“开门红”的鼓点,区主要领导召开四大班子重点工作碰头会、首季“开门红”工作调度会,服务管家走进企业、项目施工现场,窗口工作人员按时到岗到位,以不待扬鞭自奋蹄的精神状态投入到新一年的工作中。

山城区四大班子重点工作碰头会动员大家迅速归位,全力冲刺各项目标任务。会议要求保持经济平稳运行,做好企业服务,全力推动复工复产。狠抓招商引资,努力实现新突破。大抓项目建设,迅速掀起新热潮。

山城区发展和改革委员会号召服务管家主动下沉企业找问题、解难

度重点工作任务展开讨论,制订详细的工作计划;有的结合业务实际,对各类文件进行整理归档,确保资料的完整性和规范性;有的围绕中心任务,紧密锣鼓地筹备各项会务工作,为后续工作的顺利开展做好充分准备。机关上下呈现出时不我待、争先恐后的工作氛围。

大家纷纷表示,将以此次节后收心会为契机,持续提升工作效能,以实际行动践行不待扬鞭自奋蹄的奋斗精神,在新的一年里凝心聚力、奋楫前行,为加快建设“三个强县”提供坚强的组织保障。

制订工作计划,抓好安全生产、重点项目推进、乡村振兴、矛盾纠纷排查化解等重点工作,扎实推进全年各项工作有序开展,确保节前工作不遗漏,节后工作不断档。

在履职尽责方面,街道党工委号召大家持续抓好作风建设,时刻保持紧迫感、使命感和责任感。每一位干部都要严格遵守制度要求和纪律,以奋发的斗志、昂扬的精神,推动浚州街道在新的一年里取得新的突破,实现更高的发展目标。

参会人员纷纷表示,在新的一年里,要以扎实的工作作风,不断提高工作效率和服务水平,为群众办实事、解难题,为浚州街道的发展添砖加瓦。

当天,浚县住房和城乡建设局党组书记周立波主持召开了“蛇年起跑·开局冲刺”干部大会,勉励大家新年新气象,要迅速收心收神、恪尽职守,保持奋发拼搏的工作作风,以饱满的工作热情、良好的精神状态、务实的工作作风,抓好住建领域稳增长、防风险、惠民生各项工作,为圆满完成全年目标任务开好头、起好步。

会议要求,通过扎实推进老旧小区改造,补齐民生领域短板;加快推进道路和雨污水管网建设,切实担负起城市更新职责;加快危房改造和抗震改造进程,提高低收入群体生活质量,用实际行动书写为民服务新篇章。

春节期间生活垃圾量激增,环卫部门在4时就组织300余名环卫工人、40余辆作业车开展深度保洁。采用“机械冲洗+人工清扫”模式,对城区主次干道进行全覆盖清洗。

同时,该局公用事业参股燃气公司开展“路上办公”,入户检查餐饮商户燃气安全,重点检查燃气管道、燃气安全报警装置、燃气泄漏隐患等。

“城市管理没有休止符,只有进行曲。”浚县城市管理局党组书记、局长张志良在动员会上指出,要以“归零心态”再出发,把群众满意度作为衡量工作的最高标准,以“开局即决战,起步即冲刺”的奋进姿态,开启城市精细化管理的新篇章。

题、送温暖,各联络站服务管家积极响应。当日山城区服务管家累计走访企业66家,现场收集解决问题18个,为新一年的生产经营活动增强了信心,为促进经济高质量发展注入了澎湃动能。

山城区应急管理局组织重点企业主要负责人和安全管理干部开展“开工第一课”安全培训活动。培训以企业复工复产方案、常见问题和处理措施、如何落实企业安全生产责任和增强员工安全生产意识、防范和减少安全生产事故等为主要内容,通过大量案例分析、视频讲解,强化员工安全意识及开工前各项安全防范措施落实,确保各类企业安全生产有序开。

淇县

收心归位鼓干劲 凝心聚力开新局

本报讯(记者 樊煜东)实干争春早,奋斗正当时。2月5日,正月初八,春节假期后上班第一天,淇县各条战线干部职工迅速收心归位,以饱满的精神状态开启工作模式,力争开好局、起好步。

当天上午,淇县召开县委常委会议(扩大)会议,安排节后重点工作,要求广大党员干部尽快从节日氛围中走出来,调整状态、收拢思想,迅速投入到工作中。

会议强调,要紧盯重点领域、重点行业、重点企业运行情况,强化经济运行调度,及时采取针对性举措,确保实现经济“开门红”。要充分发挥县级领导一对一分包、“六位一体”服务机制作用,开展好用工对接活动,落实好各项金融政策、财政政策,畅通产业链上下游企业对接渠道,推动企业以最快的速度复工复产。

庙口镇

收心聚力干劲足

本报讯(记者 樊煜东 通讯员 韩素平)2月5日,春节假期后上班第一天,淇县庙口镇组织召开春节假期收心暨重点工作部署会,全体职工、各村党支部书记及消防、市场监管等部门人员参加。

会后,各部门迅速行动。乡村振兴办工作人员走进庙口村农户家中,了解家庭收入和产业发展情况,讲解并发放帮扶政策资料。同一时间,农业农村办工作人员深入田间地头,查看农作物种

卫都街道

为实现“开门红”起好步

本报讯(记者 樊煜东 通讯员 吴艳芳)2月5日,春节假期结束第二天,淇县卫都街道召开节后开工动员大会,对重点工作进行安排部署,要求全体干部把干劲、以饱满的精神、提提的作风、实干的作风,立即行动起来,积极投身工作,为实现“开门红”起好步、打基础、开好局。

会议要求,迅速集中

城市管理局

确保人员归位、思想回位、工作到位

本报讯(记者 樊煜东 通讯员 赵萌)为尽快恢复节后城市正常市容秩序,营造一个干净、整洁、舒适的生活环境,2月5日,淇县城市管理局迅速转换工作模式,从“节日保障”转入“节后整治”,多措并举、统筹安排、明确责任,积极开展节后市容秩序整治工作,扎实推进城市管理各项工作进入常态化轨道,为今春城市管理工作开好局、起好步。

在当天召开工作会上,淇县城市管理局党组书记、局长王伟华对节后近期各项重点工作进行安排部署,要求全体干部职工迅速调整状态,全身心投入到各项重点工作中,确保人员归位、思想回位、工作到位。

在整治行动中,执法人员采取法规教育、政策宣传、文明劝导等柔性执法方式,加强对城区沿街商铺占道经营、乱堆乱放等违规行为的告知劝导,督促商户落实“门前四包”责任;加强对流动摊贩的引导、规范,并向其讲解相关政策,引导其进入便民市场,竖

应急管理局

对混日子、守摊子、撻挑子行为零容忍

本报讯(记者 樊煜东 通讯员 张翠)2月5日上午,淇县应急管理局召开节后收心会,并组织全县工贸、危化企业集中收听收看“开工第一课”专题讲座,为实现全年目标开好头、起好步。会议总结了2024年度亮点工作和春节假期应急值守、安全检查工作情况,安排部署2025年重点工作。

会议强调,全体干部职工、各企业要迅速收心归位,

要按照“三个一”分包机制要求,紧盯重点项目,明确节点计划,倒排工期,确保项目如期推进。要加强开放招商调度,围绕重点产业链,灵活运用各类招商手段,严格落实“四有”制度,有力推进一批优质招商项目签约落地。要抢抓机遇,深入研究政府专项债券、中央预算内资金和超长期特别国债等资金支持方向,主动对接、定期研判,切实将政策红利转化为发展实效。要始终绷紧安全生产这根弦,严格落实各项安全管控措施,严查严防各类安全风险隐患。

会议要求,各级领导干部要下沉一线领着干,事不避难抢着干,压实责任盯着干,集中精力抓发展,全力以赴拼经济,奋力谱写“品质淇县”建设新篇章。

当天,淇县县委、县政府主要领导还到中维化纤股

份有限公司、河南邦维高科新材料科技有限公司、河南飞天生物科技股份有限公司、中铝鹤壁镁基新材料综合利用工业试验项目等处调研企业复工复产、重点项目建设和工作,详细了解企业复工复产、产品销售、返岗招工及项目建设进度等情况。召开有关会议,对全县经济运行、产业发展布局、财税收入等工作进行再安排再部署,要求各相关部门增强服务意识,主动作为,深入落实惠企帮扶政策,强化生产要素供给,为企业复工复产和生产发展创造良好条件;各项目实施主体要切实增强项目建设的紧迫感,严格履行安全生产主体责任,紧盯时间节点,挂图作战,全力以赴推动项目早建成、早投产、早达产。

消防安全隐患排查,对发现的问题当场提出整改意见。执法大队、环保办、综治中心上街开展综合执法行动,提升镇容镇貌,维护社会秩序。信访办工作人员耐心倾听群众诉求。民政大厅工作人员热情为群众办理低保申请、救助申请等业务,用心解决群众的烦心事。

庙口镇相关负责人表示,各条战线干部职工收心到位、迅速到岗,积极谋划推动各项工作,奏响了奋进的新春序曲。

纪检监察力度,对违反纪律的行为要及时发现、严肃处理。要通过及时、严肃、警示作用,营造风清气正的工作环境。要迅速部署工作,合理安排工作任务,确保各项工作尽快落实,力争在短期内收到明显成效。各部门要尽快召开全年工作专题会议,提前部署,留出充足的时间抓落实,确保各项工作目标的完成。

淇县应急管理局相关负责

人表示,下一步,他们将标准不降、力度不减,持续加大市容秩序整治力度,在城市管理精细化、规范化、智慧化上下苦功、出实招,奋力开创城市管理高质量发展新局面。

淇县应急管理局相关负责

人表示,将紧紧围绕县委、县政府的工作部署和要求,奋力夺取“开门红”、决胜“全年红”,以高质量安全保障高质量发展。

淇县应急管理局相关负责

人表示,将紧紧围绕县委、县政府的工作部署和要求,奋力夺取“开门红”、决胜“全年红”,以高质量安全保障高质量发展。

淇县政务服务中心

春节服务不停歇 便民举措暖人心

本报讯(记者 樊煜东 通讯员 刘熙连)为满足春节期间企业和群众的办事需求,淇县政务服务中心积极践行以人民为中心的服务宗旨,推出春节便民服务“不打烊”,提前制定了节假日服务方案,并通过微信公众号发布了春节假期窗口的办公时间、服务内容等联系电话,方便企业、群众咨询和办理业务。

2月1日至2月4日9时至11时30分、14时至17时,淇县政务服务中心公安、不动产登记等窗口正常开放,为群众办理身份证、户籍、房产过户、房产登记等业务。此外,淇县政务服务中心安排一名工作人员接听电话,为企业和群众提供办事咨询、紧急事

淇滨区钜桥镇举办第二届春节民俗社火会演

3500余人共舞 社火盛宴嗨翻天



会演现场

本报记者 李丹丹 摄

本报讯(记者 李丹丹)2月5日,正月初八,淇滨区钜桥镇微子大街(大学路)北段热闹非凡,一场以“蛇舞贺新春、社火耀民俗”为主题的2025年春节民俗社火会演在此盛大举行。本次活动由钜桥镇精心筹备,汇聚13支队伍、3500余名参演人员,用一场民俗盛宴为新春增添了浓厚喜庆氛围,吸引了众多群众前来观赏。

活动在凡庄村的社火演出中开场,滑稽的毛驴秀率先点燃现场气氛,引得观众阵阵欢呼。随后,各式各样的精彩节目依次上演,秧歌队五彩扇飞扬,洋溢着幸福欢乐;盘鼓队整齐有力的鼓点,传递蓬勃朝气;武术表演刚劲有力,尽显中华武术的雄浑气魄。

在众多表演中,王下务村的高跷队脱颖而出,成为全场焦点。队员们踩着高跷,在高空做出一系列惊险动作。他们时而单脚站立,时而快速奔跑,完成高难度的跳跃和倒立,仿佛在空中漫步,如履平地。每一个动作都精准到位,引得台下观众惊呼不断,掌声雷动,大家纷纷为他们的精湛技艺和过人胆量喝彩。

皮化屯村与钜桥镇中心街的舞狮表演同样令人眼前一亮。与常见表演不同,他们将舞台搬到了桌子上,狭小的桌面成为了狮子灵动跳跃的空间。狮子在桌上闪转腾挪,时而高高跃起,时而俯身探爪,动作灵活且充满张力,将狮子的威风与俏皮展现得淋漓尽致。尤其是狮子在桌角的惊险一

浚县华润燃气有限公司

紧急抢修保障居民春节用气

本报讯(记者 张文渊)近日,浚县丽景公馆小区多名业主要向浚县华润燃气有限公司反映燃气无法正常使用。该公司值班人员紧急出动,历经两小时地毯式排查,发现由于一户居民私自安装热水器错误连接管道,影响了整栋楼住户的用气。

为尽快恢复供气,该公司抢修人员迅速赶到现场。因天气寒冷,管内进水已结冰,抢修难度



2月5日,春节假期后的首个工作日,中国银行鹤壁分行领导班子成员在一楼大厅迎接返岗的员工,向他们致以新春的问候和美好的祝福,并送上新春礼物“福袋”,同时勉励大家在新的一年里鼓足干劲、再创辉煌。广大干部员工纷纷表示,将迅速调整状态,收心归位,以更加昂扬的斗志、坚定的信念、饱满的热情、务实的作风迎接新的一年。

通讯员闫晓摄影报道